

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

പത്താം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത നിയമസഭാ ചോദ്യം നം.2707

27-01-2014 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മുളിയാർ പഞ്ചായത്തിലെ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് . XVIII - ൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ പദ്ധതികൾ

<u>ചോദ്യം</u>	<u>മറുപടി</u>
ശ്രീ.കെ.കൃഷ്ണമൂർത്തി (ഉദ്യമ) :	ശ്രീ. പി.ജെ.ജോസഫ് (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)
<p>(എ) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മുളിയാർ പഞ്ചായത്തിൽ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് - XVIII ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നബാർഡിന്റെ അനുമതി ലഭിച്ച പദ്ധതികളും പേരട്യില്ല കൊളത്തിങ്കൽ പദ്ധതികളും എന്തു തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;</p> <p>(ബി) പ്രസ്തുത തുക കൊണ്ട് എന്തൊക്കെ പ്രവൃത്തികളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നതെന്നും ആയവയുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതിയുടെ സ്ഥിതി ഏതുവരെയായെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(എ) മുളിയാർ പഞ്ചായത്തിൽ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് - XVIII ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ജലവിഭവ വകുപ്പിന്റെ 114.30 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രവൃത്തികൾക്ക് നബാർഡിന്റെ അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ പദ്ധതിക്ക് 0.93 കോടി രൂപയും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. പേരട്യില്ല കൊളത്തിങ്കൽ പദ്ധതിക്ക് 0.16 കോടി രൂപയും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>(ബി) ജലവിഭവ വകുപ്പിനു കീഴിൽ താഴെപ്പറയുന്ന പ്രവൃത്തികളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നത്.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. മല്ലം - വി.സി.ബി നിർമ്മാണം - Administrative Sanction Amount 44.25 ലക്ഷം 2. മജാക്കർ - വി.സി.ബി നിർമ്മാണം - Administrative Sanction Amount 42.30 ലക്ഷം 3. ചോപ്പാലം - വി.സി.ബി.കം ട്രാക്ടർ വേ നിർമ്മാണം - Administrative Sanction Amount 27.75 ലക്ഷം

രണ്ട് വി.സി.ബി നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളും ഒരു വി.സി.ബി.കം ട്രാക്ടർ വേ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുമാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നത് എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മുളിയാർ പഞ്ചായത്തിൽ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് - XVIII ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിക്ക് അനുമതി ലഭിച്ച 0.93 കോടി രൂപ ജലവിതരണാധിഷ്ഠിത പദ്ധതികളുടെ ജോലികൾക്കാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്. 4 പഞ്ചായത്തിന് ജലവിതരണം നടത്തുന്നതിനുള്ള ഒരു വൻകിട

പദ്ധതിക്ക് എ.ആർ.ഡബ്ല്യു.എസ്.എസ്.ലും നബാർഡിലും അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഈ വൻകിട പദ്ധതി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി മേല്പടി പദ്ധതിയും പൂർത്തീകരിക്കുന്നതാണ്. പേരട്ടില്ല കൊളത്തിങ്കൽ എന്ന പദ്ധതിക്ക് 0.16 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ ബോർവെൽ, ടാങ്ക്, പൈപ്പ് ലൈൻ, പമ്പ് സെറ്റുകളുടെ നിർമ്മാണം എന്നിവയാണ് ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇതിൽ ബോർവെല്ലിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി ഭൂഗർഭ ജല വകുപ്പിനെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.